INBITEMR)DHR—LR—D (LT, Bt /48) ICEWNTIE, h205 -EikiRBAE-
IN—Y)ANEDEFT—AOBE. FHoo0—FDHY—ERX(LUTFT.FxY—ER)%E
TRELTHBYET,

AKY—ERZTFIADOERIZIE, LT OFEEIEEZCHRILESY,

BFT—E2OREFNZDNT

| EFTF—4ADOARIZDNT

BAY—ERIZBENTIE, BHELKOHLO0T | BRIRSRAE. N\—V)RNE B RICET 2 TOHRIMERRE
THLDTREBYFEA,

WAH50T  BkEAE. NA—VYIXLDORRF, HEDHHREBRLLEICEY ., PERKERSNDEENHYES
EDE. BRI ACRIHBSINDIBFT —EDNARL, RFEEFTEM, HRIN5H2070  DEBEBARIC
ER T 2EIERBAE. FRIMELTHEAEL TV S—YIRFDRBRLFELDZENISNET,
RILARIT, RITERDOERTHY . BHMIER RO B, NEEM, FEXFORT. IEMGEDIFRA
RALERDIEENHYFET,

Fo  HERRE EORYEKZL . RERIGIZOEELTIE, HARTHOZES . RHSESTH500THY., &M
BREEDER. REDOEERNBREZRBLTOVEWMMEGENHYET , FOHI T HEIIZEL,

| Z{EHEIZDOLNT

AY—ERARNDEFT—RIIOEFL T, BH UMEIRMA ) NEFIEZT DM EEEZRELET.
U CHUD VT A OEIRIERICERE T S OEE, BIRFETEEE A,
BL. BFHLOHKTHEAD A IEICRYERBITHIENTEFY,

| REFIZDOLNT

BAOHGSRIE. R2MORIAFTHAFBEOE@EIRIEICERLINATEY . Bt FAMNOEFT—2ICE
DCREEFR W LEE A

| PREIEEIZDULVT

fﬁf_g)@ﬁzo)ﬁﬂ)?&t‘&lﬁ\ FALOREZFICATISMEEIE. CHBABICTHRIBEET L5, BFELL
:L/ o

| AEEE

g*i*j'*rw)iﬂﬁﬁ(:ﬁT%)‘/?H?IT\ N—FII7 LOERZDMDIBEFICOEELTL, —VIDEEE
WEEA,

BUYAROTHAIRLTELESESELEZBLOMDITIVIZDOTFELTR. —EFEZEVFEE A,
MUY AAOY—ERFTFELGSPL, FERNBTOEHEEETIHEENTETVET,

LE
IMETEMHARH



KOBASHI

INMN—A—A 1)

SRZ 240 260 280T (oL-3L-4L)

SRZ 300 (21)

(2L)

SRZ 280 300 350J

00%%
<

b

%
0“000000000000
X

2021.1

SRZ-0

—000



s B L
18T EXDRFIIIBN - O—F-mbA B E-WRESZETHR LT,
2. 8ald B AN HIERBRECERABVET,
3. RO, BRMKRURBD—EBEFELEETIILEHBIET,
(HIRDBLIRZERINS ERHBIEDRALTVET,)

AT B

15— X FOTERBITDOWNT
(1) B2 DS
IH<
T
IH—
#T—
IH<
#T—

#IBER R A R]

#IBEBmFRA AR

KENDAEDHIHERamFRFAR]

(2) RIEtEEDRT
#IFRAAR I AR IBIN - BRI ER e DRI Z 5 H L ChHIE T,
FRASANRRIHIADOERRE Rk EZ L& L THIE T,
23470 F—beyF7—L-byF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— ey F T — LG by FREEHR- A4 T 3 VREERRICT.
BEEGEHLCHIET,
RHDERIFZTESEZBRCEL,
BHENTVZEEDMER EEEEEE. A EFRZDS580HVET,

AV MNIR A — ey F 77— LB by FRIR A T 3 VAR ERESRL T OEX KR,

(ERBARICEI B34~ MMEERS)
3.AMRRISURDIHFELLEETHILEHHVET,

iz RO ERICOWVT

CORMODHIEB DS EIR (HARD) 13, SHEFTBYVRIFLEVFLET,
HVELT. ZDEDOTEXRICOEELTL, EERYDMIQET TN IIEET,



.
E lﬂ CONTENTS

4 DL A S I KG eeeeeeeeeeeeeeeeeee ettt 01
2. 2L T AN (J)KVD +rvveeemreeemsee et 02
B BLUGA SN KGC wveveereseseseseset ettt ettt etttk 03
B AL AN KGC oMl +eveveesereset ettt ettt 04
B A7 — EREER (FEA7— A7) -+ veeeeeeessse et 06
T - o ONU N (5 S DT 08
I Y 1 G T ey I P 10
8. F T UBREIER (FFT2)) wvrvrermmmmeeee ettt 11
0. F T ERENER (H T TP 8 ) <veveveeeeemmmtetet ettt 12

0 T B B - PP 13

S T T 0 G0 ) IR 14

120 T L INEB (S JL R TT/Rmm) «veveeeeeeeeee ettt 15

13, TL—IABB (A R I JLR) o veeemee et 16

18, T JABR (T IEILS ) <o eeeeeeeemeeeeet e ettt ettt 17

15, T IABB (D12 T LY/ D20) orererememememeeeite ittt 18

16. TL—IABB(CP T 54 R <vveeeeeetteiaite ettt 19

7. T L AR (BT I8 BL) «+everereeeretseseeeeesee e ittt 20

18, T L IABB (B T /s DL <+ eeveeeeeeeeeeeeeeeeeeee sttt 21

19, = — T B (FRA LA 3 ) oo eeeeme et 22

20, T L IABB (T JLAASSY) ++erereeeeremreeemseetetetes ettt 23

D T T o 1 6] I PP 24

D0, T BB (DL ) < vvveeermmeemmee e 25

23, L ALA—IREWT (L35 - LAD) - wveeemreeemreeamtee et e et 27

D4, SR DTER e eeeemen et 29



SRZ  &RGLAN B R

aA vk
1. 2AVaA4> bk K6 1B
2. L34 W) KD 28
3. 3L¥aA >k KGC 3B
4. a4+ KG-M  4-58
¥ —ER B v T
F . U ERENER 5. ¥¥—4—2X 6-78 21. Ly F 248
9. HR—F7—L 128 6. "R YT b 8-98 22. Ay F 25 - 268
TL—LE 35 A HET— O
17 EyFE—L3L 208 10. a— 2Py 138 19. RANTF= 228
18. EyFE—LIA 218 1. =229 148
20. a—JLRASSY 238
F = VERENER 7 L—LER JL—LER
1. Fzo7—R 108 12. =)L Fhn— 158 15, avJLyiay 188
8. Fxv 1E 14, =70y 178 16. CPTS4 v bk 198
7 L—LER I—brEYF
18 A4 Fo—IL R 168 23. 3L-AA—+rEVF  27-28E
Z N JLER
24, SR 298




1. 2LY34 vk KG

LA KG87
ANVAN
28 lmpa—r % 8 4 R . . 8 % ERE| B &
1 | 8010432 |/y5t"y ASSY 4 3090062102
2 | 8010006 [3—4 A(/yIEVASSYE L) 2 80102001400
3 | 8010538 [ynat’y ASSY 2 01099900400
4 |8010540(3-4B 1 01099900600
5 | 8010543 |A7)u4'ty ¢ 10X80[ 1 01099901000
6 | 8010548 |N4754F1—7 530| 1 01099901500
7 8010561 [|3-4¢C (490)| 1 01099902800
8 | 8010574 |t774hn' = 9FRIANYUI - FIvED) 1 01099905000
9 | 8010588 |t77/hn = YMRFAN VY -FIvED) 1 01099906400
10 | 8010016 |Fzv 2 3090049501
1~10[ 0100185 |¥"afuk ASSY KG87| 1 01022087000




2. 2L aA k) KVD
2L KVD91A
KVD96A (AT av)
ANVAN

2 lmaa—y % 8 4 m o 187 @& ERE| B &
= KVD91A| KVD9BA
1 | 8010476 |/949E’y ASSY 4 4 3090062102
2 | 8010598 [@D3—47 ASSY (J99E'y ASSYE D) 2 2 3040062050
3 | 8010462 [9nAL"VASSY 2 2 1075401300
4 | 8010463 [71y71v93-9 1 1 3040032000
5 |9320675 |A7)u9ty @ 6X75| 1 1
6 |9321075|27)u't Y @ 10X75 1 1
7 | 8010479 |ayhye7h 500 1 3030050500
7 | 8010469 |ayhyse7h 550 1 3030050550
8 | 8010478 |y1lk3a-4 (575)] 1 3040033575
8 | 8010465 |y1b3-4 (625) 1 3040033625
9 | 8010014 |t774hn'— 97 (8010016 FIv&L)| 1 1 80102501800
10 | 8010015 (774018 = Y+ (8010016 Frva )| 1 1 80102501900
11 | 8010016 |Fzv 2 2 3090049501

1~11| 0100035 |31+ ASSY KVD91A| 1

1~11| 0100036 |31+ ASSY KVD96A 1




3. 3LY3fUk KGC

LA KGC80
KGC90 (# T+ 3 »)
BIEA—rEYTF L-X5

R 15 5 =] .
Rt oo g % &8 4 m % 67 AR EME | =
g"? KGC80| KGC90
1 | 8010432 |/99E’y ASSY 4 4 3090062102
2 | 8010420 |3-9 AUYIEVASSYED) 1 1 8010420
3 | 8010538 |40At’y ASSY 3 3 01099900400
4 |8010421|3-48B 1 1 8010421
5 | 8010541 [9&x=y7' 1 1 01099900800
6 |8010542|3-9D 1 1 01099900900
7 | 8010543 |75ty ¢ 10Xx80[ 1 1 01099901000
8 | 8010551 |n4754F1-7 360 1 01099901800
8 | 8010547 |n4754F1-7 460 1 01099901400
9 | 8010577 [t—774h = 9FRFAN YUY - FIv&EL) 300 1 01099905300
9 | 8010578 [t—774h = 9FRFAN YUY - FIv&EL) 400 1 01099905400
10 | 8010591 [£—77¢h = YMNARFAN YUY -FIUED) 280 1 01099906700
10 | 8010592 [£=77¢hn— YMNAFAN YUY -FIvEL) 380 1 01099906800
11 | 8010016 |Fzv 2 2 3090049501
12 | 8010564 [3-% C (320)| 1 01099903100
12 | 8010560 [3-% C (420) 1 01099902700
13 | 8010006 [3—7 A(/9IE"VASSYE D) 1 1 80102001400
1~13| 0100188 [ "3{uk KGcso| 1 01023080000
1~13| 0100189 [V "3fuk KGC90 1 01023090000




4. 4L.o34 0k KGC-M
20
14
AL KGC79M
KGC84M (AT a>)
KGCOAM (AT a>)
BSA—bEYF  L-X5
ANVAN
2 lmaa—y % 8 4 m o 187 @& ERE| B B
= KGC79M| KGC84M| KGC94M
1 | 8010432 |/94t’y ASSY 2 2 2 3090062102
2 | 8010420 [3-4 AU/YIEVASSYE D) 1 1 1 8010420
3 | 8010538 [ynat’y ASSY 3 3 3 01099900400
4 |8010421(3-48B 1 1 1 8010421
5 | 8010541 |5 Y&zy7' L 1 1 1 01099900800
6 | 8010542 [3-4D 1 1 1 01099900900
7 | 8010543 [x7°)u5ty ¢ 10X80[ 1 1 1 01099900900
8 | 8010554 (\'4754F1—7 330| 1 01099902100
8 | 8010555 [N'4754F1-7 380 1 01099902200
8 | 8010556 (\'4754F1—7 480 1 01099902300
9 | 8010581 |£-77¢hn'— HFRFANYVY -FIvED) 275| 1 01099905700
9 | 8010582 |t—77¢hin— HFRFANYUY -FIvED) 315 1 01099905800
9 | 8010583 |t-77(hn'— HFRFANYUY -FIvED) 415 1 01099905900
10 | 8010595 [t—77¢hn'— YMRFAN YUY -FIvELD) 250| 1 01099907100
10 | 8010596 |t—77¢hn'= YMRFAN YUY -FIvED) 300 1 01099907200
10 | 8010597 [t—77¢hn"— YMRFAN YUY -FIvELD) 400 1 01099907300
11 | 8010016 |Fzv 2 2 2 3090049501
12 | 8010567 |3-4 C 285| 1 01099903400
12 | 8010568 [3-4 C 335 1 01099903500
12 | 8010569 [3-4 C 435 1 01099903600
13 | 8010148 |2)—7'3—% 1 1 1 3030033007A]
14 | 9372110 |Aby7 )y’ H110| 2 2 2 93720000110
15 | 9380264 |~ 7Yuy 1 1 1 938063102RS
16 | 8010152 |A'7Yuyhn'— B 1 1 1 309006D193
17 | 8010150 [N 7YV 4 0% 1 1 1 309006D1D0
18 | 9371050 |Aby7 )y’ s50| 1 1 1 93710000050
19 | 8010151 |[A' 7Yy An'— A 1 1 1 309006D191
20 | 8010149 |74 47" ASSY 1 1 1 309006D101
13~20| 8010147 [4PIY}3—) ASSY 1 1 1 303006C003
1~21[ 0100192 |~ afub KGC79M| 1 01023079M00

4



4. 4L.o34 0k

KGC-M

iias

ALA KGC79M

KGC84M (+ T av)

KGC94M (T3 )
BEA—rEYF  L-X5

R 15 5 = .
28 n B % B o 8 7 18 & EEME | B =
= KGC79M| KGC84M| KGC94M
1~21] 0100193 [V 31 Ub KGC84M 1 01023084M00
1~21] 0100194 |~ '3(Ub KGC94M 1

01023094M00




5. EX—BBH(FY—7—3)

SRZ

SRZ240 - 260 - 280 T{+ &

A A IL5.5L
STD#90 J#140

(AN
e ~;§\\\\
e SR BT
\ E/\:\G\ - \}é‘i’_;’;)o‘a
<SRG
~ Sy 143
30
29
AN
2 lmaa—y % 8 4 m o 16 7 @& ERE| B &
= 240 | 260 | 280 | 300 | 350
1 | 5630295 |+ v—H#—-2 1 1 1 1 1 56350010115
2 | 5600101 [an™ 46844 L+ M16X12 P1.5 B22| 1 1 1 1 1 56020016000
3 | 2750049 [v -7+ M16 WF| 1 1 1 1 1
4 |5630296 |#1L4—" L=195[ 1 1 1 1 1 56350013812
5 | 5630297 |7auMin"—1 1 1 1 1 1 56350010212
6 | 9363095 |oyuy S95| 1 1 1 1 1
7 | 9024155 [an 4 wr2P M10X16 P15 7T| 3 3 3 3 3
8 | 5630298 [7oukin-2 1 1 1 1 1 56350010512
9 |9363115|oyuy’ S115] 1 1 1 1 1
10 | 9024160 |3ah' 4K wh2P M10X35 P15 7T| 8 8 8 8 8
11 | 5630299 |Fzov ¥ v—r-2 1 1 1 1 1 56350010317
12 | 5630300 |[ny¥y 1 1 1 1 1 56350211322
13 | 9020902 |3h' 4K WMELY) M10X16 P1.5 7T| 1 1 1 1 1
14 1 9660010 [V—L79o+ M10 WF| 1 1 1 1 1
15 | 5630301 |F1oy ¥ ¥vr—An'y%y 1 1 1 1 1 56350015211
16 | 9020947 |ah 4K wh2P M8X20 P1.257T| 10 [ 10 [ 10 | 10 [ 10
17 | 9320814 (27 )5ty P8xi4| 2 2 2 2 2
18 | 5630302 [F1vy ¥ ¥—hin'— 1 1 1 1 1 56350010411
19 | 9320512 (27 )5ty ¢5x12| 1 1 1 1 1
20 | 5630303 |hyTL 1 1 1 1 1 56350015411
21 | 5630304 [Fy7R 1 1 1 1 1 56350015511
22 | 9020946 |3n 4k 2P M8X16 P1.25 7T| 4 4 4 4 4
23 | 5630463 [Fuyay 3 3 3 3 3 56350014914
24 | 5630017 |79% 3 3 3 3 3 56350015000
25 | 5630043 [Fry ¥ Y—hn—0k 1 1 1 1 1 56350015300
26 | 9020946 |3h 4d LI2P M8X16 P1.257T| 14 | 14 | 14 | 14 | 14
27 | 9360602 [0yuy AN6230| 1 1 1 1 1
28 | 5630040 |FL—LNAT Y LhuN'Y) o 2 2 2 2 2 56350015600
28 | 5630041 |FL—LNA7 Y LhuN'Y) 03)| 1 1 1 1 1 56350015700
28 | 5630042 |7L—LNA7 Y Lhun'Y) 05| 1 1 1 1 1 56350015800

6




5. EX—BBH(FY—7—3)

SRZ

SRZ240 - 260 - 280 T{+E

A A IL5.5L
STD#90 J#140

L
2 lmaa—y o & m o 16 7 @& ERE| B &
= 240 | 260 | 280 | 300 | 350
29 9011214 |+ M12X35 P1.5 #¥'7°258T| 16 | 16 | 16 | 16 | 16
30 | 9210012 [s79v+ Mi2| 16 | 16 | 16 | 16 | 16
31 | 9360605 [0y AS568-269] 1 1 1 1 1
32 | 8060173 |[hn—=7"34yk 1 1 1 1 80602430112
33 | 8060186 |[t771hn"—(FA°IL) 1 1 1 1 80602430500
34 | 9020932 |35 4 IL+3P M8X16 P1.25| 1 1 1 1
35 | 9992126 |£4U(V adUh) 1 1 1 1 99905243000




6. XV—BBEEHR(RXRLI¥TH)

1) TER
T =R

TELIZCOBADE v-7-2

MOHTWET,

TREXZOBHHF ¥-7-2

MAOHTVET,
T ZEERIREDOEK

<.

18
AN

2 lmaa—y o & m o 16 7 @& ERE| B &

= 240 | 260 | 280 | 300 | 350

1 | 5630306 |PICY 7+ THY| 1 1 1 1 56350110613
1 | 5630416 |PICY¥ 7+ T ¥ 1 1 1 1 56350010613
2 | 9350126 [SIR)-7" SI145.50.18] 1 1 1 1 1

3 | 9350220 (#10y—i TC 50.72.12| 1 1 1 1 1

4 19380155 |~ 7Yuy 1 1 1 1 1

5 19380102 |~A'7Yuy 1 1 1 1 1

6 | 5630307 [£’=Avvv7b 1 1 1 1 1 56350010711
7 19380164 |A' 7Yy’ 1 1 1 1 1

8 19380102 |~ 7Yuy 1 1 1 1 1

9 | 5630309 [#7— 50X60.5X14 2 2 2 2 2 56350010911
10 | 5630310 [A'ALY%7H 1 56350010813
10 | 5630311 [A'A Y%7k 1 56370010813
10 | 5630312 [A'ALY%7H 1 56380010813
10 | 5630313 [A'ALY%7H 1 56390010813
10 | 5630314 [A'A Y%7k 1 56300010813
11 | 5630316 [h7— 60X75X8.5 1 1 1 1 1 56350011011
12 | 9350229 [+4A¥—N TC 68.90.12| 1 1 1 1 1

13 | 5630317 |ay4+yk 1 1 1 1 1 56350015111
14 | 9380145 |A'7Yv9" 1 1 1 1 1

15 | 9380164 |~ 7Yuy 1 1 1 1 1 938032213JR
16 | 5630464 |A'ALE =AY Fyb 1 1 1 1 1 56350412102
17 | 0120038 [V 4 89X75(hun™Y) o 2 2 2 2 2 92420475089
17 | 0120040 [V 4 89X75(hun'Y) 03)| 1 1 1 1 1 92420475089
17 | 0120041 |4 89X75(hun'Y) 05| 1 1 1 1 1 92420475089
18 | 0120023 |4 119.8X103(hun'Y) o 2 2 2 2 2 92410410120
18 | 0120025 |4 119.8X103(hun'Y) 03)| 1 1 1 1 1 92410410120
18 | 0120026 |4 119.8X103(hUn'Y) 5] 1 1 1 1 1 92410410120
19 | 0120038 |4 89X75(hun'Y) o 2 2 2 2 2 92420475089
19 | 0120040 [V 4 89X75(hun™Y) 03)| 1 1 1 1 1 92420475089
19 | 0120041 [V L 89X75(hn'Y) 05| 1 1 1 1 1 92420475089




6. XV—BBEEHR(RXRLI¥TH)

1) JER
) —REH

TH LIZZ 0@at y-r-a || T 213 = OHALH ¥-5-2
ABETNET, moMThET
TH & FA R TRKOER
f‘a_o

18
ANVAN
2 lmaa—y o & B o 16 7 @& ERE| B &
= 240 | 260 | 280 | 300 | 350
20 | 0120028 [V 4 99.5X85(hyn’Y) n| 2 2 2 2 2 92410485100
20 | 0120030 [V 4 99.5X85(hyn’Y) 0.3)] 1 1 1 1 92410485100
20 | 0120031 [ 4 99.5X85(hyn'Y) (0.5)] 1 1 1 1 1 92410485100
5630332 |F1v¥ ¥ ¥— 17 56350011713
5630333 |F1v¥ '+ v— 34 56350013414
5630338 |F1v¥ '+ ¥— 20 56350012013
5630339 |F1v¥ ¥ 4— 31 56350013114
5630342 |F1v¥ v — 22 56350012213
21 | 5630343 [F1vy % v— 29 56350012914
5630328 [Frvv % - 15 RELES | 21|22 23] 24 56350011513
| 5630329 |71y 51— 36 STD 17f34]22] 29 56350013614
24 | 5630340 |F10Y % ¥ 21 J 22]29]20] 3t 56350012113
5630341 |F1v¥ '+ ¥— 30 56350013014
5630344 |F1vy % '¥— 23 o - 56350012313
5630345 |F1vy %' ¥— 28 Iiﬁﬂfﬁﬁoﬁ@ﬁliiﬁai';ﬁbj Bk 56350012814
— BV ERATTOF I SEr—DHEE
9630330 |720% %4~ 16 HEYETOT. REESECC AL, 26350011613
5630331 |F1v¥'+'¥— 35 56350013514
5630334 |F1vv ¥ ¥— 18 56350011813
5630335 |F1v¥ '+ '¥— 33 56350013314
5630336 |FIv¥ ¥ ¥— 19 56350011913
5630337 |F1v¥ 4 ¥— 32 56350013214
5630346 |FIvy '+ v— 24 56350012413
5630347 |F1v¥ '+ ¥— 27 56350012714




7. Fr RBBEBFIT—X)

SRZ

A 420
STD#90 J#140

26 8
S / 7
%13\& <‘
ALY
15N-m
S RLD
25N-m
)
@
12
28 lmaa—r 0 o8 % -
= 240 | 260 | 280 | 300 | 350
1 | D040010 |F1v5—A7L—FCOMP 1 1 1 1 1 D0450021001
2 | 5370047 [3-7409"K Lk M12X25 M12X25 P1.5 8T| 6 6 6 6 6 53710021001
3 9210012 [S7yo% Mi12| 6 6 6 6 6
4 | 5630351 [Fvvar- 1 1 1 1 1 56350020411
5 |9320525 |A7)u'E Y @5x25( 1 1 1 1 1
6 | 5630352 [ )aqn'% 1 1 1 1 1 56350020511
7 | 9320545 [x7)u5Ey @ 5X45( 1 1 1 1 1
8 | D040013 |Frvhn'— 1 1 1 1 1 D0450020200,
9 | 9023153 [an & b M10X12 P15 7T| 2 2 2 2 2
10 | 9660010 [V—L79o+ M10 WF[ 2 2 2 2 2
11 | D040014 [Fruhn—ny%y 1 1 1 1 1 D0450020300,
12 | D040015 #4144 2 2 2 2 2 D0450022200,
13 | 9020404 |3ah™ 4K wh2P M8X13P1257T| 12 | 12 | 12 | 12 | 12
14 ] 9020935 |3h' 4K WF3P M8X20 P1257T| 12 | 12 | 12 | 12 | 12
15 | 5630650 [Fror—AY1-2"$9IB (16~19&1>) 1 1 1 1 1 56350421000
16 | 9020905 |3h 4& Wb M10X30 P15 7T| 2 2 2 2 2
17 | 9140705 |3an 4 +9b M10P15[ 2 2 2 2 2
18 | 9240110 [#1'% M10| 2 2 2 2 2
19 19210010 [STyo% Mio| 2 2 2 2 2
20 | 9362145 oYy G145 1 1 1 1 1
21 | D040025 [#4+ -1 1 1 1 D0450044400,
22 | 9020907 |3 4 Wk M10X40 P1.5 7Tty 1 1 1
23 | 9020905 |3 4 Lk M10X30 P1.5 7T 1 1 1
24 19210010 |S7vv% M10 1 1 1
25 | 9140705 |an 4+t M10 P1.5 1 1 1
26 | 4800012 |44ty 2070 1 1 1 1 1 48022011301




. Fr BB (F ) SRZ

op
P
|
i

—_
o

24 lwaa—r 08 & B EHHE| B =
= 240 | 260 | 280 | 300 | 350
1 | D040011 [27'mAyh1T 1 1 1 1 1 D0450021400
2 | D040012 |37°'AHyM3T 1 1 1 1 1 D0450021500
3 | 9440234 |n—5—-F1v 1 1 1 1 1
4 | 3990056 |aysFyh 1 1 1 1 1 39902008000
5 19380085 [~ 7Yuy 1 1 1 1 1
6 | 9350005 | 9y%y—I QLF75110125205| 1 1 1 1 1
7 19372120 |Aby7 )y’ H120| 1 1 1 1 1
8 | 3990057 [+H#144 A 1 1 1 1 1 39902009010
9 |5610398 |ayy7°L-FC 1 1 1 1 1 56120431000
2 2 2 2 2

9012667 | Wt M12X25 P1.75 11T




9. Fx ERBIER (B AHR—F7—L)

SRZ

AN
2 lmaa—y % 8 4 m o 16 7 @& ERE| B B
= 240 | 260 | 280 | 300 | 350
1 | D0O40016 |#&—+7—L 1 1 1 1 1 D0450022000,
2 | D040017 [#4F 7 L—F 1 1 1 1 1 D0450021900]
3 | 9011764 [# v+ M12X45 P1.5 8T| 6 6 6 6 6 39303009000
4 | 9150316 [FyMSWY+) M12 P15 6 6 6 6 6
5 | 5630358 |[#ik -ty vy 1 1 1 1 1 56350020712
6 | 9380255 |A'7YUy 1 1 1 1 1
7 ] 9350002 | 99451 QLF609011.518.5] 1 1 1 1 1
8 | 9372110 [zky7 vy’ H110| 1 1 1 1 1
9 | 5630360 [~k - 1 1 1 1 1 56350020811
10 | 5590055 [3-715° 759 R3/8 1 1 1 1 1 55920422000
11 | 5630361 [#ik—tan'—n'yxy T06| 1 1 1 1 1 56350021911
12 | 9020404 |3h 4K wh2P M8X13 P1.25 7T| 6 6 6 6 6
13 | 5630651 [#F—tya—2"$9k (15~17ET) 1 1 1 1 1 56350421100
14 | 9011758 [# Ibb M12X25 P1.5 8T| 3 3 3 3 3
15 | 9011773 |[# Ibb M12X50 P1.5 8T #¥°7°40| 2 2 2 2 2 48800045000
16 | 9210012 [STyo% Mi12[ 2 2 2 2 2
17 | 9240112 [#'1°% M12| 2 2 2 2 2
18 | 3990057 |##14% A 1 1 1 1 1 39902009010
19 | 5610398 [ny47°L—+C 1 1 1 1 1 56120431000
20 | 9012667 |+ 1L+ M12X25 P1.75 11T| 2 2 2 2 2
21 | D040025 [#4+ -1 1 1 1 D0450044400,
22 | 9020905 |3 4 Wk M10X30 P1.5 7T 2 2 2
23 19210010 |S7vyv% M10 2 2 2
24 | 9140705 |an 4k M10 P15 2 2 2
25 | 9210012 [S79v+ Mi12[ 3 3 3 3 3




ZIEp TEJ

YT P — TESER "

E= MamaI—k B & & HO® 220 1 260 1 280 1 300 | 350 EEEE| & =
1 D040018 [3-"v¥ 9COMP 1 D0450030101
1 D040019 [3-7v¥"9COMP 1 D0470030101
1 D040020 [3-77v%"9)COMP 1 D0480030101
1 D040021 [3-7v¥"9COMP 1 D0490030101
2 50592 [h4Y9Y+ HS2995ZL 24 26 28 30 HS29950ZL0Q
3 50591 |h4Y9Y+ HS2995ZR 24 26 28 30 HS29950ZR0(
4 43K WFCOMP M16X39 P1.5 54800438002
5 | 9140519 [Fvt M16 P1.5
6 |9210016 |S7yv+ M16

4~6| 0050057 |93K WPASSY(STyYvfst, FyMst) M16X39 P1.5 NTSW| 44 48 52 56
7 5690184 |3-9y770Y Y4 7bL 1 1 1 1 56940420316
8 5630359 |3-90770Y Y% 7bR 1 1 1 1 56350021712
9 2450020 |A~—HA 1 1 1 1 24502015130
10 | 5630666 [7/—Fhv4R 1 1 1 1 56350430300
11 6560064 |tybryiM16 6 6 6 6 65640032011
12 A M16X45 P1.5 8T
13 | 9210016 [S7yv+ M16

12~13| 0050046 |VAH WNSTy et TR E) M16X45 P1.5 8T| 4 4 4 4
14 A M16X50 P1.5 8T
15 | 9210016 [S7yv+ M16

14~15| 0050042 |V WNSTy et TR E) M16X50 P1.5 8T| 4 4 4 4
16 A M16X60 P1.5 8T
17 9210016 [S7yv+ M16

16~17| 0050050 |V WNSTy et TR E) M16X60 P1.5 8T| 4 4 4 4
18 A M16X55 P1.5 8T
19 | 9210016 [S7yv+ M16

18~19| 6570092 |VAR WMSTy ot TR E) M16X55 P1.5 8T| 4 4 4 4




11. a—"9 W)

SRz-J

24 lwaa—r 08 & B EEHE| B =

= 240 | 260 | 280 | 300 | 350
1 | D040022 |3-%vy 5coMP 1 D0485130101
1 | D040023 |3-%vy 5coMP 1 D0495130101
1 | D040024 |3-9vy'5coMP 1 D0405130101
2 68252 |SYASE3012ZL 45 | 48 | 54 SE3012Z0L01
3 68251 |SYASE3012ZR 45 | 48 | 54 SE301220R01|
4 3k VFCOMP M16X39 P1.5 54800438002
5 9140519 |Fyh M16 P1.5
6 9210016 [STyy+v M16

4~6| 0050057 |93 WPASSY(STyyrft FyME)  M16X39 P1.5 NTSW 84 | 90 | 102
7 | 5690184 [1-%v755% Y4 7b L 1 1 1 56940420315
8 | 5630359 [3-%v7504 V4 7kR 1 1 1 56350021712
9 | 2450020 [z2a"—%A 1 1 1 24502015130
10 | 5630666 [74-+Hv4R 1 1 1 56350430300
11 | 6560064 |tyr+yim16 6 6 6 65640032011
12 Ly M16X45 P1.5 8T
13 | 9210016 [S7y% M16

12~13| 0050046 |Y4K MNSTyYofd, TyMRE) M16X45 P1.5 8T 2 2 2
14 Ly M16X50 P1.5 8T
15 | 9210016 [S7y% M16

14~15| 0050042 |Y4K WNSTyYofd, TP RE) M16X50 P1.5 8T 2 2 2
16 Ly M16X60 P1.5 8T
17 | 9210016 [S7yv% M16

16~17| 0050050 |Y4K WNSTyYofd, TP RE) M16X60 P1.5 8T 6 6 6
18 Ly M16X55 P1.5 8T
19 | 9210016 [S7y% M16

18~19| 6570092 |YAK WNSTyYvfd, TP RE) M16X55 P1.5 8T 6 6 6




12. TL—LEBE—ILEH/N—)

SRZ

SRZ300 - 350
ANVAN

2 lmaa—y % 8 4 m o 16 7 @& ERE| B B
= 240 | 260 | 280 | 300 | 350

1 | 5630676 |Y—IFh'—COMP(FA'IL) 1 56350440934
1 | 5630677 Y=k h'—COMP(FA'IL) 1 56370440934
1| 5630678 |Y=IV b hi'—=COMP(GA'IL) 1 56380440934
1 | 5630679 |Y=IFh'—COMP(FA'IL) 1 56390440934
1 | 5630680 |Y—=ILFH'—=COMP(FA'IL) 1 56300440934
2 | 5630377 Y= hn—T'L 1 56350241012
2 | 5630378 |Y—IWbhn =T 'L 1 56370241012
2 | 5630379 |—Wbhn =T L 1 56380241012
2 | 5630380 |Y—Ikhn—T'L 1 56390241012
2 | 5630381 |—Wbhn—T 'L 1 56300241012
3 | 5630288 |3 LAHI(4 4 56350241112
3 | 5630289 |3 LAHT(4 4 56370241112
3 | 5630290 7' aAHT(4 4 56380241112
3 | 5630382 7' aAH1(4 4 56390241112
3 | 5630383 [ AAHT(4 4 56300241112
4 | 5630456 [hn'—7°L—F 3 3 3 3 3 56350247022
5 | 5630242 750" %R 4UH Ibb M10X25P15| 3 3 3 3 3 56350247211
6 | 5630243 [770 Y% suk Ibb M10X30P15| 3 3 3 3 3 56350247311
7 | 9140790 [an'477v¥ +yb M10P15| 3 3 3 3 3

8 | 5630242 750 Y% auk Ibb M10X25P15( 10 | 10 | 12 | 12 | 14 56350247211
9 | 5630243 770 Y% suk Ibb M10x30P1.5] 10 | 10 | 12 | 12 | 14 56350247311
10 | 9140790 |an'4775Y +yb M10P15 10 | 10 | 12 | 12 | 14

11 | 4802087 | )%vy7 2 2 2 2 2 48020945511
12 | 9994760 |PL7A' 1L 1 1 1 1 1 99911012500




. IL—LE(FAF—ILE)

SRZ

ANVAN

#ea—t  # 8 4 o 55 @ =
5630392 |#4MY—IML 1 56350244511
5630393 |#4FY—IMR 1 56350244611
9020904 |31 4% Wb M10X25 P15 7T| 2

9210010 |STyv+ Mio| 2 92121101010
9140705 |3 4+9b M10P15[ 2 91522411010
9580028 |t'0—7'By4(tyI70Y) 2

9011763 | Wk M12X40 P1.5 8T| 4 39303008000
9210012 |S7yv Mi12| 4

9011751 | Wb M12X30 P1.5 8T| 4

9150316 |FyMSWY#) M12 P15[ 4

9011760 | Wk M12X35 P1.5%"y 8T| 2

9150316 |FyMSWYH) M12 P15| 2

D030036 [17'avy—hL 1 D0320042500,
D030037 [17'0vy—-LMR 1 D0320042600,
9050323 |6h97 V%478 b M10X25 P1.5| 4

9210010 |S7yv M10| 4

9140705 |an 4+vk M10 P1.5| 4

5630385 |vyb Y- 2 56350246711
5630247 |77V %K 4uk Lk M10X35P1.5( 2 56350247411
9210010 |S7yv M10| 2

9140705 |3n 44y M10 P1.5| 2

5630243 |77 %K 4uk Lk M10X30P1.5| 3 56350247311
9210010 |S7yv M10| 3

9140705 |3n 44y M10 P15| 3

5630242 |77 %K 4uk Lk M10X25P1.5( 1 56350247211




14. IL—LE(ETTAY) SRZ
SRZ300 - 350
16
S SRZ260 - 280
ANVAN

2 lmaa—y % & m o 16 7 @& ERE| B &
= 240 | 260 | 280 | 300 | 350
1 | D030031 |17°nyCOMP 1 D0340041001
1 | D030032 |17°'nyCOMP 1 D0350041001
1 | D030033 |17°nyCOMP 1 D0360041001
1 | D030053 |17°nyCOMP 1 D0370041012,
1 | D030054 |17°nYCOMP 1 D0390041012,
2 | 6550062 [EX7'7vh+ 2 2 2 2 2 65540042500
3 | 6570043 [EXT7°muL 1 1 1 1 65740043501
4 | 6570044 [EXT7°0UR 1 1 1 1 1 65740043601
5 | 9020903 |35 4% b M10X20 P1.5 7T| 4 4 4 4 4
6 | 9140705 [an 9+t M10P15[ 4 4 4 4 4
7 19210010 |STyv+ Mi0[ 4 4 4 4 4
8 | 6550065 |27y 2 2 2 2 2 65540042801
9 |9240110 |¥' 1'% M10| 4 4 4 4 4
10 | 9480060 |RE"Y (R7F AY%) p10| 4 4 4 4 4
11 | 9011861 [# b M14X40 P1.5 8T| 2 2 2 2 2
12 | 9020404 |ah' 4K vh2P M8X13 P1.25 7T| 4 4 4 4 4
13 19210014 [STyo% M14| 2 2 2 2 2
14 | 9240114 [#1'% M14] 2 2 2 2 2
15 | 4860509 |4yvay 2 2 2 2 2 48673645210
16 | D030038 |EXT7°nv300L JitHR 1 1 1 D0349043500,




15. ZL—AE @V TLyiay)

SRZ

SRZ300 - 350

SRZ300 - 350
AN
2 lmaa—y % 8 4 m o 5 % B % ERE| B &
= 240 | 260 | 280 | 300 | 350
1 | D040000 |7L—AN47°COMP.L 1 D0450014001
1 | D040001 |7L—AN47°COMP.L 1 D0470014001
1| D040002 |7L—Ln{7°COMP.L 1 D0480014001
1 | D040003 |7L—LN47°COMP.L 1 D0490014001
1 | D040004 |7L—LnN47°COMP.L 1 D0405114001
2 | D040005 [7L-Ln'17°COMP.R 1 D0450015000,
2 | D040006 [7L—Ln'17°COMP.R 1 D0470015000,
2 | D040007 [7v—-Ln'47°COMP.R 1 D0480015000,
2 | D040008 [7L—-Ln'{17°COMP.R 1 D0490015000,
2 | D040009 [7v-Ln"47°COMP.R 1 D0405115000,
3 9011860 [&" b M14X35 P1.5[ 4 4 4 8 8
4 9290027 [S7v% M14| 4 4 4 8 8
5 9210014 [uFyb M14P15[ 4 4 4 8 8
6 | 6570045 [CP7 3ryMAMN) 2 2 2 2 2 65740046201
7 | 6570046 |CP7'J4yb 2 2 2 2 2 65740046301
8 | 9023168 |an 4& b M10X75 P15 7T| 8 8 8 8 8
9 19210010 [S7y¥% Mio| 8 8 8 8 8
10 | 9140705 |3ah 4 +yb M10 P15 8 8 8 8 8
11 | 5370044 |3v7°LyYavayk 4 4 4 4 4 53710042800
12 | 9240022 |%H'4 3h™4v0 $22| 4 4 4 4 4
13 | 5630400 (37 Lyvava7 )y 91 4 4 4 4 4 56350043812
14 | 6570094 |307°LyYava7 vy V4 4 4 4 4 4 65740043911
15 | 5370031 [7v4yFhIL5" ASSY 4 4 4 4 4 53710042901
16 | 9500153 [7—5t" ® 10X50| 4 4 4 4 4
17 | 9480011 |Rt'Y $10| 8 8 8 8 8
18 | 9500159 [7-5t7y @ 10x80| 4 4 4 4 4
19 | 6550115 |Ln'—7"3yh ASSY 2 2 2 2 2 65540046214
20 | 6570047 (Ayk Eybt’y 4 4 4 4 4 65740044001




16. IL—LEB(CPT S vhk) SRz
LiN—T 5S4y FASSY ;
CPIS% v (R ko)
CPITS 4w b
I~ 2N &

28 lmpa—r % & 4 i 6§28 EME | =
1| 6550066 |Lin'=7"Fyk 2 65540046301
2 | 6550067 [ 4FEY 2 65540046401
3 | 6550068 |27y 2 65540046500
4 | 6550069 |mysE"y 2 65540046600
5 |5630102 |27y 2 56350043200
6 9373007 |Aby7 )Yy 4
7 | 6550070 |Liv— 2 65540046701
8 9320425 |27t Y 2
9 |9994353 |5A L5 A 2 99910659000
10 | 6550071 |7'54ykhn'— 4 65540046801

1~10| 6550115 [LiN'=7"5459FASSY 2 65540046214
11 | 9070032 |w)axy (+)2P M4Xx8 P0.7| 8
12 | 6570045 |CP7 3y (RkyiY) 2 65740046201
13 | 6570046 |CP7'F4yk 2 65740046301




17. 2L—ALE(EyFE—LIL)

SRZ-T

X3 FLs|

\

f \ ] 94N -m
o A I\ - v
i I IRt T Y
ANVAN
2 lmaa—y % 8 4 m o 5 % B % ERE| B &
= 240 | 260 | 280 | 300 | 350
1 | 6570062 |tyFt'—A3L.COMP 1 65740044800
1 | 6570063 |tyFt'—A3L.COMP 1 65750044800
1| 6570064 |tyFt'—=A3L.COMP 1 65760044800
2 | 6570065 [eyFt—LY 4 2 2 2 65740049300
3 9012709 [# b M12X35 P1.5 11T| 8 8 8
4 19210012 |S79v% M12| 8 8 8
5 | 9140080 [+yhS45C) M12 P1.5B=19 6T| 8 8 8
6 | 5630466 [MTVLA 4 4 4 56350448001
7 19011963 |& Lk M16X45 P1.5 8T| 4 4 4
8 19210016 |S7yv¥ Mi6| 4 4 4
9 9290078 [uFyht M16 P1.5[ 4 4 4
10 | D040027 |#4-1L7"77yFCOMP.L 1 1 1 D0450045501
11 | D040028 |#1-1L777yFCOMP.R 1 1 1 D0450045601
12 | D040029 K& W+ 4 4 4 D0450046000,
13 19210016 |S7yv¥ M16| 8 8 8
14 | 9290078 |utyk M16 P15| 8 8 8
15 | 5690186 |K1-It'y 2 2 2 56930041311
16 | 5410020 [x7°)v9 2 2 2 54130040801
17 | 9240112 [#1°% M12| 2 2 2
18 | 9320630 [27)u5t"y @ 6X30| 2 2 2
19 | 9300036 |7ty @3x30[ 2 2 2

20




18. JL—AB(EyFE—L2L)

SRZ-2L

X3 T LY

94N-m v
&
AN
AN
2 lmaa—y % 8 4 m o 5 % B % ERE| B &
= 240 | 260 | 280 | 300 | 350
1 | DO30059 |tyFt'—A2L.COMP 1 D0360045211
1 | DO30060 |tyFt'—A2L.COMP 1 D0370045211
1| D040026 |tyFt'=A2L.COMP 1 D0490045211
2 | 6570065 [eyFt—LY 4 2 2 2 65740049300
3 9012709 [# b M12X35 P1.5 11T 8 8 8
4 19210012 |S79v% M12 8 8 8
5 | 9140080 |+vMS45C) M12 P15 B=19 6T 8 8 8
6 |9011963 [# b M16X45 P1.5 8T 2 2 2
7 ] 9011967 & Wb@Eny) M16X60 P1.5 8T 2 2 2 39903002000
8 19210016 |S7yv¥ M16 4 4 4
9 9290078 [uFyht M16 P15 4 4 4
10 | D040027 |#4-1L7"77yFCOMP.L 1 1 1 D0450045501
11 | D040028 |#1-1L777yFCOMP.R 1 1 1 D0450045601
12 | D040029 |k4—ik Wk 4 4 4 D0450046000,
13 19210016 |S7yv¥ M16 8 8 8
14 | 9290078 |utyk M16 P15 8 8 8
15 | 5690186 |K1-It'y 2 2 2 56930041311
16 | 5410020 [x7°)v9 2 2 2 54130040801
17 | 9240112 [#1°% M12 2 2 2
18 | 9320630 [27)u5t"y ¢ 6X30 2 2 2
19 | 9300036 |7ty @ 3X30 2 2 2

21



19. $RT—TCBERANT—D)

SRZ

2

ALV AV VN

NT7777777

(eE ([
AISSSIININN

22
20

24 lwaa—r 0 & ERE| B =

=

1 | 5630417 |k4L7—-L 2 56300060313
2 | 5630419 |27 vy 2 56350060712
3 | 5630420 |27y ok 4 56350060812
4 | 5690185 [7—-LRIN 2 56940260111
5 | 9023162 [ah°4# b M10X45 P15 7T| 2

6 |9210010 |S7yv% M10| 2

7 | 9140705 |3 4+9b M10P15| 2

8 | 7890290 |4 y7 ST M10X23| 2 78920054600
9 19210010 |S7yv% M10| 2

10 | 9140705 |3 4+9b M10P15| 2

11 | 5630418 [29L—n 2 56300060511
12 | 9020936 |35 4K W F3P M8X25 P1.25 7T| 8

13 | D040031 |3"A3—-T1V7 H{—VCOMP 2 D0450062001
14 | D040033 [KI-ILv7h 2 D0450060400,
15 | 9350119 |[A4¥—) VC 30.486| 4

16 | 9380207 |A' 7Yy’ 4

17 | 9350101 [A40¥—1 VC 35555 4

18 | D040034 |- -2 4 D0450061000,
19 | 6150215 |pys7°L—+ 4 61560460800
20 | D040035 |H4—NFyhk 4 D0450061400,
21 19210020 |S7v% M20| 4

22 | 9024155 |an'4d Lh2P M10X16 P15 7T 4

23 | 9330003 [7'YA=y7° I A-MT6 P10| 4

24 | D040036 [7)-RA=y7 L¥+vy7’ NGX-01| 4 D0450063000]
1~24| D040030 [H1— 4= ASSYL 1 D0450060102,
1~24| D040037 [h4—I "=V ASSYR 1 D0450060202,

22



20. 2L—LE(a—ILBASSY AT 3V) SRZ
ZEp Ly M
§ . 12 B }S
ZIEn TRy N
7
Q
12 Q
13%@/@ \
Q
Q
| 9
Q
A\
\
7—
28 lmaa—r # 8 4 w o=
=
1| D040040 [3-147'54yk 4 D0450071100]
2 | D030051 |3-L47 3rybkg 4 D0367148300]
3 | 9010230 | Wk M12X130 P1.75] 16
4 |9210012 [S799% M12| 16
5 | 9290024 |utyb M12 P1.75] 16
6 | 6030022 |a-1L4L 2 60377048602
7 | 6030023 [a-14 R 2 60377048702
8 |9011863 | Ik M14X50 P1.5 8T| 4
9 9210014 [ST7yyv Mi14| 4
10 | 9140516 |+yk M14 P15 4
11 19010262 |F bk (o= IWF) M14X50 P2.0 4T| 8
12 | 9210014 [S79v% M14| 8
13 | 9140517 |+vk Mi14 P20| 8
1~13| D040038 [1-ILAASSY.L(7LL4}) t7vav| 2 D0450070100
1~13| D040039 |3-L3ASSY.R(6LL4}) t7°vav| 2 D0450070200

23



21. EvFHR(3L) SRZ-T
ANVAN

28 lmpa—r — B % 6§28 EME | =
1 8054199 |rby7°IAR3L 1 80552250123
2 8054032 |YAPART— 2 80552050311
3 9011968 | Lk M16X50 P1.5 8T| 2
4 9290078 |utyh M16 P15 2
5 9210016 [STyy+v M16| 2
6 4770105 [h7—1 1 47700441200
7 5440075 |by7Yo9h5— 1 54440440900
8 9012693 | ILk M16X130 P2.0 11T| 1
9 9210016 [STyy v M16| 1
10 | 9140520 [Fvk M16 P20 1
11 9011968 | Ik M16X50 P1.5 8T| 2
12 | 9210016 [S7y% M16| 2
13 | 9290078 |uTyt M16 P15 2
14 | 8050013 [h'4Fh7— 2 80501050400
15 | 8050584 |# Lk M22X150 P2.5| 2 80552050400
16 | 9210022 [S79% M22| 2
17 9290037 |utyh M22 P25 2

24




22. EyFE(2L)

SRZ-2L

s BTF N1
BICBBLT
BALTLEL

F o
24 lwaa—r 0 & ERE| B =
=
118054192 | 3qubnun’— 1 80552652000
2 | 6030035 [mysR27°)uy 1 60377043901
3 | 9000014 |#'1Lk 2P M5X10 P0.8| 2
4 | 8054193 |OyIRT U A =R M22| 2 80552652100
5 | 9020946 |3h 4% Wb 2P M8X16 P1.25| 2
6 | 5410224 [7999T70EY 2 54130041613
7 | 5410026 |[+—ttyF79) 2 54130041400
8 19320630 279ty @ 6X30| 2
9 19210018 |S7yv¥ M18| 2
10 | 9140522 |9+ M18 P15| 2
11 | 2490056 (279" 2 24904014010
12 | 5440050 |nysty 2 54430240701
13 | 8054197 |vabL 2 80552650722
14 |1 9010424 [# vb M20X110 P25| 3
15 | 8054191 |h7— 23X34L54 3 80552650900
16 | 3990073 |ty )ity 1 39904018010
17 | 1940064 |Rt"Y o19] 1 19404029010
18 | 9210020 |S7yv¥ M20| 3
19 | 9290036 |Utyk M20 P25 3
20 | 8054198 [vAFR 1 80552650823
21 | 6030015 [#—FeyFn'— 1 60377047101
22 | 9510151 [h'yvty @ 10X50| 2
23 | 2980022 |795ty 2 29804013010
24 | 9140705 |an 4k M10P15| 2
25 | 5440049 277y 2 54430240800
26 | 9010414 |+ 1Lh M20X60 P2.5[ 2
27 | 9240020 [#h'# 3h'4%) M20f 2
28 19210020 |S7vv% M20| 2
29 | 9290036 |Utyk M20 P25 2
30 | 9011967 [ Lban'y) M16X60 P1.5 8T| 6 39903002000

25




22. EyFE(2L)

SRZ-2L

©) 4

L

28 lmpa—r % & m o 187 ERE| B &
31 19210016 |S7vyv% M16| 6

32 | 9290078 |utytk M16 P15| 6

33 | 9992126 |£5U(/ 3{Uh) 1 99905243000
34 | 8060185 |[t774hn"—(FA°1L) 1 80652130400
35 | 9020932 |34 4# ILI3P M8X16 P1.25 7T| 1

36 | 8060174 [hn—7"34yk 1 80652130112
37 | 8054024 [YAFAT7—2COMP 2 80552050911
38 | 8080190 [£5—18X34L54 1 80826050100
39 [ 9011331 &1Lk M16X140 P2.0 8T| 1

40 | 9210016 |S7vi% Mi6| 1

41 | 9290029 |utyk M16 P2.0[ 1

42 | 9011967 [ Wr@En'y) M16X60 P1.5 8T| 2 39903002010
43 19210016 |S7vyv% Mi16| 2

44 | 9290078 |Utyhk M16 P15| 2

45 | 8054030 |tyFtvhi— 2 80552051511

26




23. 3L-4LA—hEYF L35-145

L-X5

32 e
32
31
29 ¥23~29(FA ERBRTT
2VAN

lmas—r w2 2 B o T OO ERE| B B
1 | 8060241 #—ttyF7—ALL5COMP L-35] 1 1 80601510305
2 | 9994336 |5A°LL-X5 1 1 99914338600
3 | 9991556 |F191 2 2 99910201000
4 8060242 [yv4 1 1 80601511900
5 | 8060246 |7y7° S-X7| 1 1 80672612400
6 |5630101 |t o8| 1 1 56350043100
7 15630102 |27°Yvy 1 1 56350043200
8 19320316 [27)uyt’y ¢ 3X16| 1 1

9 |8060243 |v7un'— L-35| 1 1 80601512000
10 | 9373010 |Aky7 Yo% E10| 2 2

11 | 8060244 |Ln'— L-35| 2 2 80601512101
12 | 9300035 |7yEy ¢ 3x25 2 2

13 9240112 [#'1'% M12| 2 2

14 | 8060245 |794 L-35| 2 2 80601512202
15 | 9373019 |Aky7 0% E19] 2 2

16 | 8060231 |27yv4°L 1 1 80672611700
17 | 8060232 [277yv4'R 1 1 80672611800
18 | 5700065 |ry7)u4E"Y KS160C| 1 1 57031040500
19 | 8060247 |RtY 1 1 80601512300
20 | 5440007 |eyFt vahs 163(52)] 2 2 54430040800
21 | 9620002 |S7y+ 2 2

22 | 9270002 [+vb 2 2

23 | 8060180 |4 —+7'L—F L44 2 80602410212
24 | 9011751 |F Lk M12X30 P1.5 8T 4

25 | 9210012 [S7yv M12 4

26 | 9140513 [Fvb M12 P15 4

27 | 8060181 |t"Y @ 12X214 1 80602410900
28 | 9240012 [#"h'4 3h'430 M12 2

29 | 9300034 | 7Yty @ 3X20 2
1~22| 8061258 [#—FtyFASSY L35A2[ 1 80601510201

27




23. 3L-4LA—hEYF L35-145

L-X5

32
31
X23~29(FA ERERTT
T P e o 1857 #E% -
EA= Mama—k B oW 4 ]RO® 35 | 145 ErmkE | B =
1~29| 8061260 [#—heyFASSY L45A2 1 80602510201
23~29 8061293 [4L%vb 4LK-KUC 1 80602510500
30 | 8060173 [hn'—7"F4vk 144 C| 1 1 80602430112
31 8060186 [t—7T1hn'— (A1) 1 1 80602430500
32 19992126 [+7U(V"34Ub) 1 1 99905243000
33 | 9020932 |ah 4k ILr3P M8X16 P1.25 7T| 1 1

28



24. SR)LEB

SRZ

6Blades

PTO1000=25 %

SRZc2490 — « SRZ300 —
SRZ260— SRZ350 -
SRZ280—

TERGARG Y 44 1
fERHETS B RS

L
2 lmaa—y % 8 % B % 15 5 8 & EME| B =
= 240 | 260 | 280 | 300 | 350
1 9994742 |5A° I (nyYxThYn) 2 2 2 2 2 99910669300
2 9994775 |h4F7uY49F $291SRZ 1 1 1 1 99906081600
3 9994776 [h47YY9F $291SRZJ SRz-J 1 1 1 99906081700
4 9994600 |1V 7L—b 1 1 1 1 1 99900605900
5 9994768 [5A° LY Aryka—F SRZ 1 1 1 1 1 99910670400
6 9994783 |5A"ILKOBASHI 1 1 1 1 1 99900607900
7 9994819 |5A"IL6BLADES SRz-J 1 1 1 99914353900
8 9994466 |5~ LPTO1000RPM 1 1 1 1 1 99910661900
9 9994791 |5A"LHYPER-L 1 1 1 1 1 99914358100
10 9994838 |5A°ILSRZ240 1 99914355800
11 9994839 |5A°ILSRZ260 1 99914355900
12 9994840 |5A°)LSRZ280 1 99914356000
13 9994841 |5A°)LSRZ300 1 99914356100
14 9994842 |5A°)LSRZ350 1 99914356200

29




K@BASHI

IMBEIEHKARH
T701-0292 B RIRFEE684

IIE—RYTHEHOERD RN ET

http://www.kobashiindustries.com

W:LEE B3R
WAL E PR
MBS E PR
W= L E PR
WU E SRR

T071-1248
T024-0004
T321-3325
T701-0165
T861-2236

JbiEE L) | BB SR AT 8 4R Fa2 5 63 2 (0166) 49-0070

EFRI EHAIBEF133tEI35-1 2&(0197) 71-1160
HARRSERSEISEAR4T-1 2 (028) 687-1600
BRI KRAET27 2 (086) 250-1833

REAIR _E 2SI ER IS IRET I 1586-8 2F & (096) 286-0202



	(1)表紙SRZ
	(2)注意書き(新)
	(3)目次SRZ
	(4)部位別目次SRZ
	1.２Lジョイント KG
	2.２Lジョイント(J)KVD
	3.３Lジョイント KGC
	4.４Lジョイント KGC-M
	5.ギヤー駆動部（ギヤーケース）
	6.ギヤー駆動部（ベベルシャフト）
	7.チェン駆動部（チェンケース）
	8.チェン駆動部（チェン）
	9.チェン駆動部（サポートアーム）
	10.コーウン部
	11.コーウン部(J)
	12.フレーム部(シールドカバー)
	13.フレーム部（サイドシールド）
	14.フレーム部(エプロン)
	15.フレーム部（コンプレッション）
	16.フレーム部（CPブラケット）
	17.フレーム部（ヒッチビーム3L）
	18.フレーム部（ヒッチビーム２L）
	19.耕深ゲージ部（ホイルゲージ）
	20.フレーム部（コールタASSY　オプション)
	21.ヒッチ部（３Lヒッチ）
	22.ヒッチ部（２L）
	23.3L・4Lオートヒッチ L35・L45
	24.ラベル部



